

от * 7 МАЯ 41 9

ГАСТРОЛИ ОПЕРНОГО ТЕАТРА

Молотовский театр оперы и балета в этом году закончит свою работу 25 мая, после чего в полном составе выедет на гастроли в г. Чкалов, где пробудет до августа. Коллектив театра покажет чкаловскому зрителю 50 спектаклей лучших своих постановок. Театр возет с собой 17 названий опер, в том числе последние две премьеры—«Иван Сусанин» и «Дубровский».

После окончания гастролей в г. Чкалове театр переедет в Молотовскую область, где в течение месяца будет обслуживать основные рабочие центры. В районы области театр выезжает впервые.

За время гастрольной поездки коллектив намеревается провести большую подготовительную работу над новыми операми, которые пойдут в начале будущего сезона.

С первых дней своего пребывания на гастролях, коллектив начнет работать над новой оперой «В бурю», музыка композитора Хренникова. Ставить этот спектакль будет режиссер Бакалейников, дирижер Пазовский, художник Шуйский. Далее будет подготовлена опера «Сказки Гофмана», музыка Оффенбаха. Постановщик этого спектакля—художественный руководитель и главный режиссер Григорин. Эти два спектакля будут подготовлены и музыкально, и сценически.

Цех балета подготовит свой четвертый спектакль—балет «Дон Кихот» в постановке балетмейстера Язвинского, дирижер Бушуев, художник Бобылев. Кроме этого коллектив предполагает музыкально подготовить новую оперу М. Ковалева «Емельян Пугачев», которая намечается к постановке в дни 24-й годовщины Октябрьской революции.

Начало зимнего сезона в Молотове намечается 5—10 октября новым спектаклем «В бурю».